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Stella Rimingtonová
Spodní proudy

U somálského pobřeží přepadnou piráti 
řeckou nákladní loď. Nebezpečí je 

zažehnáno - francouzská hlídka útočníky včas odhalila a zajala.
Jeden z nich je identifikován jako Pákístánec narozený v Británii, 
a to rozhodne o tom, že se do vyšetřování zapojuje britská tajná 
služba. Co vedlo Amira Khana, dosud netrestaného mladíka 
z Birminghamu, к proměně v únosce? A proč si piráti vybírají jen 
některé lodě? Na tyto otázky musí najít odpověď důstojnice MI5 Liz Carlyleová. 
Jak ale postupně odkrývá vazby mezi Pákistánem, Řeckem a Somálskem na 
jedné straně a Khanovým rodným Birminghamem na straně druhé, mění se 
její pátrání ve zběsilý souboj s časem.

Jeffrey Stepakoff
Jabloňový sad
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Dokáže jediný okamžik navždy změnit 
člověku život? Grace Lyndonové se to 

stalo. Tahle mladá dáma, parfemistka se strmou mezinárodní 
kariérou, jednoho dne kousne do obyčejného jablka 
z venkovského sadu a je ztracena. Jeho chuť a vůně jí uhrane 
natolik, že se rozhodne získat vzorek odrůdy do své laboratoře.
Jenže majitel sadu, mladý vdovec Dylan Jackson, je neoblomný: 
nenechá si přece rozvrtat úrodu nějakou vědátorkou. A navíc má jiné starosti: 
stále se nevyrovnal se ztrátou své ženy a musí se starat o jedenáctiletou dceru. 
Grace Lyndonová a Dylan Jackson: dva rozdílní lidé. Střetnou se jejich osudy 
v jediném rozhodujícím okamžiku?

David Rosenfelt 
Vypůjčený čas
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Novinář Richard Kilmer je zamilovaný.
Se svou vyvolenou Jan se vydává do 

domu jejích rodičů, aby ji tam slavnostně požádal o ruku.
V kapse má krabičku s briliantovým prstenem. Jenomže 
cestou autem se stane nehoda a Richard upadne do krátkého 
bezvědomí. A když se z něj probere, po jeho milované jako 
by se slehla zem. Richard ji všude hledá, ale děje se něco 
nepředstavitelného: Jan nejenže nikde není к nalezení, ale vypadá to, jako 
by ani nikdy neexistovala. Richard si je pochopitelně jist, že byla skutečná - 
vždyť ji miloval, svíral v náručí... Přišel snad o rozum? Nebo s ním někdo 
neznámý hraje opravdu temnou, zlověstnou hru?

Barbara 0'Nealová
Jak upéct dokonalý život
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Ramona Galagherová to nemá 
jednoduché - válčí na několika frontách.

Její pekárna, která se specializuje na výběrové druhy chleba a je 
vlastně Ramoniným smyslem života, se už delší dobu ocitá na 
pokraji bankrotu. Její těhotná dcera Sophie se právě dozvěděla, 
že jejího manžela - vojáka - těžce ranili v Afghánistánu. A aby 
toho nebylo málo, „vyfasovala" Ramona Sophiinu nevlastní 
dceru Katie, problémovou puberťačku, jejíž biologická matka je už 
poněkolikáté na drogové odvykací kúře a nemůže se o svou dceru starat. 
To všechno je na jednoho člověka moc. Dokáže Ramoně její láska к pečení 
pomoct přenést se přes všechna trápení a zahojit rány současné i minulé?


